

Уважаемые акционеры!

В тексте опубликованного в газете “Волжская правда” № 14 от 03.04.2019 г. информационного сообщения о проведении внеочередного общего собрания акционеров Акционерного общества «Марийский целлюлозно-бумажный комбинат» (далее - Собрание), которое состоится 05 мая 2019 года, в формулировке второго вопроса повестки дня Собрания допущена техническая ошибка (опечатка).

Второй вопрос повестки дня Собрания **вместо:**

“2.Об увеличении уставного капитала Акционерного общества “Марийский целлюлозно-бумажный комбинат” путем размещения дополнительных привилегированных именных бездокументарных акций типа А.”

следует читать:

“2.Об увеличении уставного капитала Акционерного общества “Марийский целлюлозно-бумажный комбинат” путем размещения дополнительных привилегированных именных бездокументарных акций типа Б.”

Дополнительно, данное уточнение в информационное сообщение, будет размещено в следующем номере газеты “Волжская правда” (№ 15 от 10.04.2019 г.).

Приносим свои извинения.

Совет директоров АО “МЦБК”